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SOLUCIONARIO DEL PRIMER PARCIAL CEPREUNI 2009-11

(TIPO DE TEMA Q)
FiSICA

Respuesta: C
RESOLUCION 01:

5i —4i
>« 5]
U

ﬁ ma= 20 mp=?
3 e NA T é T NB -
(AF : =G

Por principio de conservacién de la cantidad
de movimiento:

p =P
antes después
1(51)+2(-4i)=3(U)

RESOLUCION 03:

Hacemos un D. C. L. de las esferas:

Y
7 N

— HN J

Rp=0,3m

Ra=09m

Aplicando fuerza centripeta con las esferas

-i=1U
1 =|U|
Respuesta: D

RESOLUCION 02:

S~s 2Vo

Nivel de referencia

Por conservacion de la energia mecanica entre

los puntos Ay B
mgL+0,5mVo%=0,5m (2Vo)?
gL+ 0,5Vo2=0,5m (4 Vo?)
gL=1,5Vo02
Vo=3

A: T-Na=ma w?Ra

B: T-Ng=mp w?Rp

(1)
(2)

Restando (2) - (1) y sabiendo Na — Ng= 216

Tenemos:

216 = w? (mB R — ma Ra)

Reemplazando

Respuesta: A

RESOLUCION 04:

mp = 80 kg

De los datos podemos deducir:

Si AXB=D

entonces D es perpendi-

cular a los vectores Ay B.

Si AXD=-C
cular al vector C.
Si BXD=E
cular al vector E.

entonces D es perpendi-

entonces D es perpendi-

Concluimos que D es perpendicular a todos los

vectores.
Respuesta: D
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TUREKA, el primer grupo-de estudio-UNI

RESOLUCION 05:

t=2C
A
o N
Vo = (i Vm = 2Ci
e
t=0 I
R
x=0

Primero calculamos la velocidad final
Vm = (Vo + V¢)/2
2Ci=(Ci+Vr)/2
V= 3Ci

[) Verdadero
Vf=Vo+at
3Ci=Ci+a(20)

li=a

[I) Verdadero
AX=Vm At
AX = 2Ci (2C) = 4C%

[II) Verdadero

Vf=Vo+at
2Ci=Ci+1it
C=t
Respuesta: A

RESOLUCION 06:

Formamos la ecuacion de la parabola con
vértice en (10; H):

y-H=c(x-10)2

Reemplazamos los puntos (0; 0) y (16; 3,2)
0-H=c(0-10)2
32-H=c(16-10)2

Resolviendo H=5m

Respuesta: B

RESOLUCION 07:
Hacemos el D.C.L. de los bloques por separado

|28
v

f=usN=0,6g .

TN=2g —>

Si queremos que la fuerza F sea maxima y los
cuerpos no deslizan entre si, la fuerza de

rozamiento debe ser estatico maximo (UsN).

Aplicamos Fneta = ma con las fuerzas en la
direccion del movimiento: (Los dos bloques
poseen la misma aceleraciéon porque no
deslizan entre si)

06g==2a
F-06g=4a
Resolviendo: F=1,8g=17,6
Respuesta: E

RESOLUCION 08:

Sabemos que el peso de un cuerpo en la
superficie es:

Ps = GMm/R?
y en el exterior es
Pe = GMm/(R + h)Z2

Dividiendo miembro a miembro ambas
expresiones tenemos
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R 2
Pe:PS[R+h]

Reemplazamos R= 6 360 km, h = 3 000 km,

y Ps = 784,8 N obtenemos:
Pe =362,3
Respuesta: C

RESOLUCION 09:

Por propiedad de una fuerza conservativa
sabemos que

Wiec=-AUwx
WErc=-(042-0,22)
Werc=-0,12]

Respuesta: B

QUIMICA

RESOLUCION 10:

A) Falso
Grupo
L L
aumenta
aumenta
caract.er 7
metalico
B) Falso aumenta
e
energia
Periodo |:> e e
de ionizacién
— 5 aumentaZ
C) Verdadero
Grupo
4L
aumenta ..
disminuye
afinidad 7
electréonica

Respuesta: C
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RESOLUCION 11:

Be C#>
4+Be 1s2 2s2 X Bex
17 C¢ [Ne] 3s2 3p° o Cf o

(el e}

° Cf - xBexo Cf ¢
Y>=24+0=2 (sp)

° Cf — Be — Cfo eslineal

oo oo

Respuesta: C

RESOLUCION 12:

I. Correcta
+1+5 -2
(H P 0,)*"
P:+1 +3 {45}
ico x ato

fosfato acido

II. Correcta
5 -2
(CL0o3) 1
Cl:+1 +3 (45} +7

ico x ato

clorato
III. I. Correcta
3 -2
(N 07!
N:+1 {43 45

0So X ito
nitrito

Respuesta: E
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RESOLUCION 13:

M = 44 g/mol M=2 g/mol
1 CsHg + 3H20 — 3 CO + 7 Hz
1x44¢g 7x2g

X 4,5TN

X=44x45/(7x2)=14,14 TN

Respuesta: A

RESOLUCION 14:

[. (F) La conductividad térmica mide la fluidez
del calor a través del material, no depende de
la masa. Es intensiva.

II. (V) La presion de vapor del agua solo de-
pende de la temperatura y no de la cantidad de
vapor. Es intensiva.

[II. (F) Durante la oxidacion del hierro se for-
ma 6xido férrico Fe203 en consecuencia es un
cambio quimico.

Respuesta: E

RESOLUCION 15:
X: 9pt, 10n%,10e"

=27=9
A=94+10=19
q=9-10=-1
19 1-
La notacioén es X
9

Y: 12pt,12n%,10 e-
=>7=12
A=124+12 =24
q=12-10=+2
24 +2

La notacion es Y
12

Respuesta: C

RESOLUCION 16:
L(F) 7N  1s2 2s2 2p3

t [t L L

1s 2s  2px 2py 2pz
IL. (F) 20Cu  [18Ar] 4s! 3d10

20Cut! [18Ar] 4s° 3d10
es diamagnético

L (F) 26Fe [18Ar] 4s23d¢
26Fet2 [18Ar] 4s0 3d°

Respuesta: B

ARITMETICA

RESOLUCION 17:
Se desea obtener un anillo de ley: L =75/100

Woro 75n

Wtotal 100n

Pierde en el proceso

Woro= |75n | -20%(75n) =-15n [60n

Wcobre =| 25n | -10%(25n) =-2,5n | 22,5n

Wtotal = 100n W*total = 82,5n

Nueva = 60n x 24 kilates = 17,45 kilates
ley 82,5n

Respuesta: B

RESOLUCION 18:
Total: 140 trabajadores

Obreros Empleados Gerentes

Cantidad 50 60 30
sueldo S/.1800 S/.4200 S/.6500
por c/u
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[. Si el incremento esde S/. 1 200 a cada
trabajador, el incremento total seria de:

[total = 140x S/. 1200 =S/. 168 000

[1. Si el incremento es 20% para obreros, 30%
para empleados y 50% para gerentes, el incre-
mento total seria de:

[total = 50 x 20%(1 800) + 60 x 30%(4 200)
+ 30 x 50%(6 500)

[total = 18 000 + 75 600 + 97500

[total = 191 100

[1I. Si incrementamos el 35% a cada trabajador
el incremento total seria:
[total = 35%(50 x 1 800 + 60 x 4200 +

30x 6500)
[total = 187 950

Para los empresarios lo mas conveniente es la
opcion 1

Respuesta: A

RESOLUCION 19:
Cantidad de

peces marcados

Cantidad de
peces marcados

en la 1ra muestra en la 2da muestra

total de peces Cantidad de peces

de la 2da muestra

300 5
X 400
X = 24000

Respuesta: D

RESOLUCION 20:

Sean a y b las edades de la madre y el hijo
respectivamente.

AL 5 )y atb=48..2)
a’?—b%? 4
De (1)
432 4+ 4b?% = 532 - 5bh?
9 b2 = a2
3b =a

En (2)
3b+b=148
4b =48
b=12 y a=36
-~ La diferencia de sus edades es:
36 — 12 = 24 afos
Respuesta: C

RESOLUCION 21:

Se desea repartir “X” nuevos soles entre 3
hijos.

Sean:

Edades de los hijos: a>b>c

Parte correspondiente: A, By C

B+C

C=2B y A=—

2
B+2B 3B

A= —
2 2

A+B+C =x
3B/2+B+2B =x
9B/2 =x
B =2x/9
=~ El producto de las partes repartidas es:

Entonces A=

3B
AxBxC=<7>xB><(ZB)=3B3

_ 3 (2x>3 _ 24x3
~\9/) 729

Respuesta: A

ALGEBRA

RESOLUCION 22:

Por condicién:
y-x3)x2+y2-1)=0
& (y-x2=20Ax24+y2-120)V
(y-x2<0AX2+y2-1<0)
& (y=2x2Ax2+y2>1)Vv
(y<x2AxZ+y2<1)
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L

Finalmente

Respuesta: E

RESOLUCION 23:

V2x+1—-vx+1=1

e Restringimos:
2x+1=0 A x+1=0
=X € [-1/2; +0) =51

e Despejando x:

(V2x +1)? = (Vx+ 1+ 1)?
2x+1=x+2+2Vx+1
(x—1)? = 2Vx + 1)
x> —6x—3=0
X €{3-2V3;3+2V3}€Sy,

Por tanto el mayor valor de x aproximadamen-
te es: 6,46

Respuesta: E

=
=
=
=

RESOLUCION 24:
Es dado el conjunto:
A={xe(-o0;0)/ I <4-2x=x>3)

De la condici6n para x:

TUREKA, el primer grupo-de estudio-UNI

[[x[<4—2x=>x2—3]/\x€(—00; 0)

[~ ([x[<4—2x)Vx2—3]/\xE(—oo; 0)
=>[[x[24—2x Vx=3]AXE (-0; 0)

Pero x € (-o0; 0), luego [X [= -X

S[-x=24-2Xx VX=-3] AXE (-x; 0)

> [x=4Vx=-3]AXE (-00;0)

> [x€[-3; +o0)] A[x € (-o0; 0))
= x € [-3;0)

Luego A = [-3; 0)

Finalmente AN Z = {-3; -2; -1}

Portanton(ANZ)=3

Respuesta: B

RESOLUCION 25:

Son dados:
)A=[2;8]NZ=>A=1{2;3;4;5;6;7; 8}

i) B=Q N [-12; 2]

iii) S= {x ER/ (-x EAV 2x € B) A/|x| €N}

Obtenciéon de S:
o -x€EA=>-x€{2;3;4;5;6;7;8}
= x €{-2;-3;-4; -5, -6;-7; -8}

e 2xeEB=2xeQN[-12;2]
= 2x € Q A 2x € [-12; 2]
=>XEQAXE[-6;1]
>XE[-6;1]1NQ

e JixieNs Ixleq;49 16 ..}

=>x €{t1; +4; 1+9; +16; ...}

Luego:

(-x€EAV2xEB) A /|x| EN

& (-x€AA|x| EN) V (2x € BA/|x| EN)

= xe{-8-7;..;-2}Nxe{£l; £4; ..} V

[(xE[-6;1]NQ) N (xE{£1; +4; ..})]

= (xe{-4hvxe{-4-1;1}

= xe{-4;-1;1}

Luego S = {-4; -1; 1}
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De las proposiciones:
[.{-1;1}cS Q%)
ILSNQ=[-8;1]NZ (B
III. S ={-8; -4; -1; 1} (®)
Respuesta: A

RESOLUCION 26:

Sean x1, x2 las raices de la ecuacion en referen-
cia y de las condiciones dadas la ecuacion es:

(x1). X2+ (x1.%x2)X + x2 =0, x#0
Por propiedad:

) x1 +x2 = -(x1.X2) /X1 = X2 = -X1/2,
i) x1.x2 = x2/x1 =>x12=1,

= x1=1, x2=-1/2)v(x1=-1, x2=1/2)

Por tanto la menor raiz que se puede obtener
es: —1.

Respuesta: B

RESOLUCION 27:
(D) Falsa
f(x)=x;x€ERyg(x)=-x, x€Rson

funciones no acotadas pero (f+ g)x)=0,x € R

es acotada
(IT) Verdadera

Por hipétesis f es lineal, ademas
It -fyl<M  ;vxye[-106; 108

Sea:

f(x) = ax, luego
i) |ax—ay| <M
|a|.|x—y|SM

ii) x,y € [-106; 108] =
-106< x <108; -106<y < 108
= -10°-108 <x-y <100+ 108
= Ix-yl <106+ 108
= |a|.|x—y|§|a|.(106+108)
De (i) y (ii) podemos considerar
M = (106 + 108) | al
Luego:
ltoo | = lax|= lal. Ix| ; xe[-106; 1087

TUREKA, el primer grupo-de estudio-UNI

= -10° < x < 108
>0 < Ixl<108
= 0< |a|. |X| < 108. |a|

=0 < lfeol <108 lal < lal o6+ 109
- M

> 0< il <M vxe[-106 109

Nota: Se ha considerado M = (10° + 108) | al ,

si consideramos M > (106 + 108).lal.
También se cumple.

(IIT) Falsa
f(x) =x ; X € R es inyectiva

pero g(x) = f( | X | )= |X| no es inyectiva

Respuesta: D

GEOMETRIA

RESOLUCION 28:

Nos piden x:

Por teorema de Tales:
a/b=13/ (5 +x)
a/b=5/13

= 5/13=13/(5+x)

~x=288

Respuesta: D
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RESOLUCION 29:

Nos piden x

—~AAOB=_4ABLF=>BL=2yLF=10
Por simetria LE=10 y OC =2
En el trapecio AFEC por base media:
MN=(20+4)/2=>MN=12

/N MBN ~/\ G1BG

x/2n=12/3n

“X=8

Respuesta: C

RESOLUCION 30:
B 14 C

1
]
]
|
)
1
1
1
1
]
]
|
)
1
1
1
N

a 14 a

Sea “X” la mediana del trapecio:
= x = (AD + BC)/2

Por relaciones métricas en el .~—4ABD

g ~ ~—

402 = (a+ 14)(2a + 14)
=>a=18
Luego:
x=(14+ (14 + 2a))/ 2
x=14+a
~xX=32
Respuesta: C

RESOLUCION 31:

A

> S

Piden x:
Se prolonga CA tal que m 4 BSA = 4x
= SB=BC
/\ SBD: isésceles = SD = DB
/\BSD = /\ ACB (LAL)

= m 4 BDS = 7x
En ZA\ABD:  7x+ 7x +x = 180°

x=12"

Respuesta: E

RESOLUCION 32:
Analicemos las proposiciones:

[) Verdadero
S

S es conjunto
convexo y

AANBES
= ABc S
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I[I) Falsa
S ={P1, P2, P3} vemos PP, S TRIGONOMETRIA
A¢&S
RESOLUCION 34: y
P1 (-4; 0) 0 X
[II) Falsa P
B
(] :
S
Q1 (0;-3)
Denotamos:
m 4 PQO = 53°
Respuesta: D Ademas MQ = MO
Luego m £ MOQ = 53°
RESOLUCION 33: Entonces: B =-53°
B sec 3 =sec (-53°) =sec53°=5/3

Respuesta: C

RESOLUCION 35:

B

LL

A 77 C -

—

Piden m EF :
/\ DBE: isésceles
Como AC// DF
>m4BDF=70"
>m4EDF=5"
~mEF=10"
Respuesta: D \
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Como o + 3 =45°

Prolongamos convenientemente y

tenemos: tana =1/4 y tanf =3/5
~E=3/20

Respuesta: B

RESOLUCION 36:

Tenemos:

1 — cos10x
senbx = + —

360 = 1 —cos72°
sen = >
1-sen18°
sen 36° = /% (D

sen36°=cos54°
2 sen 18°cos 18 °= 4 cos318 - 3 cos18
2sen18° =4 cos?18°- 3

Luego:

Pero:

" 1-sen?18 )

4sen18 + 2sen18-1=10
Resolviendo la ecuacién de segundo grado.
V5-1

sen 18° = , reemplazamos en (1)

sosen36° = ’%

Respuesta: D

RESOLUCION 37:

Entendemos:
€1=0 11 (i)
e2=012.curnnen. (ii)

TUREKA, el primer grupo-de estudio-UNI

Luego operamos: (1) + (i)

e1+e2=0(r1+r2)

€1
ri

Despejando:
e te

12 — 0, proposicién I: falsa
T'1+T2
De (i) - (ii)

e1—-e2=0(r1-rz)

Despejando:
e;—e

L 2 — 0, Proposicién Il es falsa
r1—"r2
De (i): (ii)
e1 1

= —, donde, proposicidn IIl es verdadera
€2 T2

Respuesta: D

RESOLUCION 38:

Por identidades de angulo mitad

csc o + cot o = cot (a/2)

Luego:

csc (11m/12 - 2x) + cot (11m/12 -2x) =
cot (11m/24 -x)

Pero por complementarios:

cot (11m/24 - x) =tan (/24 + X)

E=m

Respuesta: A
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RESOLUCION 39:

RESOLUCION 40:

RESOLUCION 41:

RESOLUCION 42:

RESOLUCION 43:

RESOLUCION 44:

RESOLUCION 45:

RESOLUCION 46:

RESOLUCION 47:

RESOLUCION 48:

RESOLUCION 49:

RESOLUCION 50:

RESOLUCION 51:

RESOLUCION 52:

Respuesta:

Respuesta:

Respuesta:

Respuesta:

Respuesta:

Respuesta:

Respuesta:

Respuesta:

Respuesta:

Respuesta:

Respuesta:

Respuesta:

™

Respuesta:D

Respuesta:

C
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